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Работа Попечительского совета проводилась в соответствии с утвержденным планом на 2018  год.

В   2019 году  на заседаниях Попечительского совета, обсуждались вопросы:

1. Об итогах работы учреждения за 2019 год (выступление директора учреждения Г.Г.Золотовой).
1. Работа клубных объединений и кружков.
1. Подведение итогов работы за 2019 год и планирование работы Попечительского совета на 2020 год.

  По первому вопросу выступила директор СОГБУ «Руднянский КЦСОН Г.Г.Золотова.

   В СОГБУ «Руднянский КЦСОН» на обслуживании находится 360 граждан пожилого возраста и инвалидов. Для оказания помощи в отдаленных населенных пунктах  работает мобильная бригада, которая  оказывает  социальные  услуги  гражданам, находящимся на социальном обслуживании, а также было принято решение об обследовании престарелых граждан, проживающих в отдаленных населенных  пунктах  Руднянского района.
За  2019 год мобильной бригадой обследовано 296 человек. Осуществлены экстренные выезды, в результате которых 49 чел получили экстренные социальные услуги.
- в Центре работает пункт проката за 2019 г.услугами пункта воспользовалось 28 чел.
                                                                                            
 В целях приближения социальных услуг к месту жительства в Центре социального обслуживания населения работает участковая социальная служба. За  2019 год было  обследовано 232 человека, проживающих в Голынковской поселковой администрации. Специалист по социальной работе оказывает консультативную помощь по вопросам социальной защиты населения, выявляет и обследует граждан, нуждающихся в социальной помощи, оказывает необходимую экстренную социальную помощь гражданам по преодолению трудной жизненной ситуации.
По каждому случаю обращения составляются акты, и отчеты.
   В Центре  предоставляются  срочные социальные услуги:
-обеспечение бесплатным горячим питанием;
-обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;
 За 2019 год услугой по обеспечению горячим питанием воспользовалось 144 человека; по обеспечению одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости 20 человек. 
  В Центре социального обслуживания работает комьютерный класс, за  2019 год  14 граждан прошли обучение компьютерной грамотности.
    В Центре социального обслуживания на базе социального пункта проката технических средств реабилитации открыта «Школа социальной адаптации и реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов», за 2019 г обратилось 48 человек.
 В Центре открыта «Школа безопасности», за  2019 г обучение в  школе безопасности прошли  445 человек.
 В Центре социального обслуживания предоставляются платные транспортные услуги, стоимость проезда составляет 15,00руб. за км., услугой могут воспользоваться:
 -граждане пожилого возраста и инвалиды, находящиеся на социальном обслуживании;
-инвалиды 1 группы и лица, их сопровождающие;
-дети-инвалиды в возрасте до 18 лет и лица, их сопровождающие;
-участники ВОВ и приравненные к ним по льготам лица и лица, их сопровождающие.
За  2019 г услугой воспользовались 169 чел.
   В Центре  социального обслуживания для граждан, находящихся на социальном обслуживании предоставляются дополнительные платные услуги: благоустройство территории (обкос травы), мытье окон, расчистка снега, укладка дров в поленницу, глажение белья, вспашка приусадебного участка мотоблоком и т.д. Всего утверждено 38 платных услуг.    
      В целях выполнения Постановления Администрации Смоленской области «О создании приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Смоленской области» от 04.06.2014г №410 в Руднянском районе  оформлено  3 приемных семьи, с которыми заключен  договор на оказание социальных услуг в рамках приемной семьи. 
Подведены итоги работы за  2019 год.

По второму вопросу выступила заместитель директора СОГБУ «Руднянский КЦСОН» З.Н.Бабурченкова.

В  2019 году были проведены заседания клуба для граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на социальном обслуживании, посвященные праздничным датам.
- в рамках клуба «Мои года-мое богатство»  было проведено 10 мероприятий;
- в рамках мини-клуба «Надежда» было проведено 8 мероприятий к праздничным датам. 
Ежемесячно в Центре проводится новая технология «Домашний праздник», за 2019 год поздравление с юбилеем получил 53 чел. с вручением подарка.
В Центре работает православный клуб «Открытое сердце», было проведено 3 мероприятия.
В целях профилактики здорового образа жизни в Центре работает технология «Скандинавская ходьба», за 2019 год  83 чел. посетили занятия.
В Центре работает «Социальный туризм», за 2019 г. культурно- просветительные поездки и экскурсии посетили 16 чел.

По третьему вопросу выступила директор СОГБУ «Руднянский КЦСОН» Г.Г.Золотова

В Центре была проведена работа по плану на 2019 год. 
Члены попечительского совета оказывали помощь по организации праздничных мероприятий в плане поиска спонсорской помощи, обсуждали заседания попечительского совета, давали рекомендации в плане организации и работы попечительского совета.

 Был утвержден план работы Попечительского совета на 2020 год

Члены Попечительского совета проявили себя как лучшие помощники в решении возникающих вопросов, оказывали необходимую помощь и поддержку. 

Деятельность Центра регулярно освещается в районной газете и на сайте Учреждения.









